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Для меня, как для мамы, самое важное – чтобы дочке было хорошо в садике. Рита всегда с удовольствием ходила в садик. Атмосфера в группе очень дружелюбная, и воспитатели действительно стараются помимо обязательных занятий организовывать досуг детей: разнообразные занятия, танцы под музыку, множество самых разнообразных поделок! Так что для дочки целым горем бывали больничные или когда мои выходные выпадали на будни и мне не хотелось рано вставать, чтобы отвести её в садик J. Что и говорить, даже мои попытки иногда пораньше забрать её из садика не всегда удавались!

Я сама работала в садике и знаю, что значит организовать большую группу детей. Поэтому я совершенно уверена в профессионализме наших воспитателей. А также хочу отметить, что формальный подход к воспитанникам – это не про наших воспитателей!  Они всегда встречают утром, найдут минутку для каждого ребёнка и родителя, всегда ответят на все вопросы, умеют найти подход. Бывает, когда ребенок долго на больничном, если встретимся на улице, обязательно спросят про ребенка и привет передадут!

И вообще хочу сказать, что коллектив нашей группы – Ольга Николаевна, Эльвира Эренценовна и Светлана Геннадьевна – очень сплоченный, дружный и органичный. В них профессионализм сочетается с замечательными личностными качествами!
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