Отзыв о воспитателе
Мой сын, Брит Сережа, посещал группу «Кораблик» 3,5 года. Я очень рада, что он попал именно в эту группу к такому замечательному воспитателю, как Пичко Ольга Николаевна. 
Период адаптации к садику у Сережи длился очень долго, но благодаря терпению, заботе, вниманию и любви воспитателей, он стал посещать детский сад с удовольствием и очень не хотел выпускаться оттуда.  Каждое утро Ольга Николаевна встречала всех ребятишек и их родителей с улыбкой, она всегда приветлива, вежлива, внимательна ко всем вопросам и проблемам, а детишки часто бегут в ее объятия!
[bookmark: _GoBack]Особенно хотелось бы отметить ее творческий индивидуальный подход к каждому ребенку. Дети постоянно что-то рисуют, клеят, лепят, участвуют под ее руководством в различных конкурсах! Они учились фантазировать! Практически каждый день, уходя домой, мы уносили с собой разнообразные поделки и рисунки. В группе постоянно устраивали творческие мастер-классы для детей, а также потрясающие уникальные праздники. Особенно хотелось бы отметить Пиратскую вечеринку!
Очень часто, по вечерам, разговаривая с сыном, можно услышать от него много интересного и удивительного. И когда задаешь вопрос, откуда он это знает, он говорит, что им рассказывала или читала про это Ольга Николаевна.
За время посещения детского садика, Сережка стал более открытым, самостоятельным и общительным ребенком. Его кругозор значительно расширился и появился интерес к новым знаниям, а главное он очень раскрылся. 
Ольга Николаевна очень много разговаривает с детьми просто или в форме игры, благодаря чему они научились грамотно рассуждать и объяснять свои мысли. И ко всем ребятишкам она относится как к своим родным.
Я очень рада, что мы попали именно к такому воспитателю, который помог моему ребенку адаптироваться и полюбить детский сад, а главное, стать более уверенным в себе.
Огромное спасибо за ту уютную и доброжелательную атмосферу, которая была создана в группе, а также за любовь и заботу о Сережке!

С уважением, Александра Жарикова
